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Організація навчального процесу 

Базовою платформою для здійснення навчального процесу в 

Університеті під час дистанційного або змішаного навчання є MOODLE, 

використання якого дозволяє: 

 надати можливість доступу до матеріалів курсу студентам незалежно від 

місцезнаходження та запроваджених обмежувальних заходів; 

 творити комфортні умови для навчання; 

 налагодити постійне та зручне спілкування між викладачами та студентами; 

 забезпечити системну методичну підтримку студентам; 

 здійснювати контроль за процесом та результатом освітньою діяльності; 

 здійснювати облік навчальної активності студентів, моніторинг за їх 

навантаженням, оцінку якості виконаних завдань; 

 проводити поточний та підсумковий контроль засвоєння знань, умінь і 

навичок студентів; 

 створити структурно-уніфіковані електронні навчальні комплекси. 

 

Під час дистанційного навчання можливо використання додатків 

Інтернет-сервісу Microsoft Office 365. 

Листування між суб’єктами освітнього процесу здійснюється шляхом 

використання електронних поштових скриньок, зареєстрованих із доменним 

ім’ям Університету @nlu.edu.ua. 

Кафедра (викладачі кафедри) будуть доводити до відома студентів 

інформацію стосовно веб-ресурсів кафедри, навчальних платформ, які ними 

використовуються, умов надання до них доступу тощо; постійно оновлювати 

інформаційне наповнення НЕІК, іншій теоретичний та відео- матеріал, 

надавати методичні рекомендації, складати тести та пояснювати вимоги щодо 

тематичного і підсумкового контролю. З метою оптимізації навчального 

процесу кафедра розробить відповідні «пам’ятки» та розмістить їх на 

кафедральних інформаційних каналах та інформаційних стендах. 

 

НАВЧАЛЬНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Освітній процес за дистанційною формою навчання в Університеті 

здійснюється у таких формах: самостійна робота; навчальні заняття (на 

платформі ZOOM); контрольно-залікові заходи. 

Основними видами навчальних занять з фізичної культури за 

дистанційною формою навчання є: практичні заняття, а також індивідуальні 

консультації які проводяться дистанційно-синхронно на платформі ZOOM по 

навчальному розкладу та затвердженому розкладу групових та індивідуальних 

консультацій.  



Методичне забезпечення (методичні рекомендації, плани та конспекти 

практичних занять, навчально-методичні відео матеріали з використанням 

гіперпосилань) розміщені на платформі MOODLE та інших Інтернет 

ресурсах. 

Практичні заняття та індивідуальні консультації, контрольні та залікові 

заходи проводяться зі студентами дистанційно синхронно  відповідно до 

навчального розкладу. 

Отримання навчальних матеріалів, спілкування між суб’єктами під час 

навчальних занять, що проводяться дистанційно, забезпечується вільним 

доступом зареєстрованих на курсі студентів до відео-, аудіо-, графічної та 

текстової інформації. 

Формами самостійної роботи студентів під час дистанційного навчання 

можуть бути ознайомлення з програмою курсу, вивчення теоретичного 

матеріалу та відео уроків, які розміщених на YouTube каналі кафедри. 

На період запровадження дистанційного навчання рішенням 

кафедри відпрацювання пропущених занять відбувається з використанням 

можливостей інформаційно-комунікаційних технологій, 

зокрема, у режимі відеоконференцій за умови забезпечення аутентифікації 

студента. 

 

Контрольні заходи з навчальної дисципліни включають модульний, 

підсумковий та інший визначений кафедрою види контролю знань, умінь та 

навичок, набутих здобувачем вищої освіти у процесі навчання. 

Кафедра постійно переглядає, переробляє та вдосконалює тестові 

завдання, які є засобом модульного та підсумкового контролю знань, умінь та 

навичок студентів. 

У випадку проведення змішаного навчання у програмах навчальних 

дисциплін, силлабусах та робочих навчальних програмах зазначається, які 

саме теми вивчатимуться із використанням дистанційної форми. 

Науково-методичне забезпечення дистанційного (змішаного) навчання 

включає створення навчального веб-середовища на платформі MOODLE у 

вигляді дистанційних курсів начальної дисципліни «Фізична культура». 

Також передбачається створювання авторських навчальних курсів, які 

будуть спрямовувати студентів на опанування навчальної дисципліни, 

засвоєння специфічних знань та формування практичних навичок. 

 

ТЕХНОЛОГІЧНА СКЛАДОВА 

Для надання завдань, які повинні виконувати студенти, їх перевірки, 

оцінювання знань, умінь та навичок викладач регулярно контролює діяльність 

та активність студентів академічних груп в межах дистанційного курсу 

навчальної дисципліни, що розміщено на платформі MOODLE. Кількість 

завдань, їх обсяг, види та порядок оцінювання передбачені в положенні, 

затвердженому кафедрою. 

 



Теоретичні та практичні заняття проводяться в режимі реального 

часу на платформі Zoom. Комплекси та зв’язки фізичних вправ для 

розвитку фізичних якостей доступні в матеріалах відповідних НЕІКів 

через гіперпосилання. Студенти мають змогу ознайомитися з відео 

навчально-методичними матеріалами та необхідної інформацією у будь-

який час впродовж всього терміну вивчення навчального курсу.  

Он-лайн практичні заняття проводиться з використанням 

платформи ZOOM, яка інтегрована із платформою MOODLE. 

Критерії оцінювання знань, вмінь та навичок студентів з навчальної 

дисципліни «Фізична культура» розміщені на порталі АСУ та в НЕІК 

З метою дотримання академічної доброчесності, контролю за 

активністю студентів під час проведення он-лайн практичних занять 

викладач має право вимагати від студентів, щоб вони брали в них участь 

із використанням у якості nickname свого справжнього ім’я та прізвища. 

Реєстрацію студентів та викладачів на порталі НЕІК 

Університету забезпечує Лабораторія дистанційної освіти (ЛДО). 

Для студентів і науково-педагогічних працівників фахівці ЛДО 

розробляють інструкції (відеоінструкції) з основ експлуатації НЕІКів на 

порталі навчальних ресурсів. 
 


